



下载品质滨州
欣赏优秀作文

济南融创乐园

滨州市滨州学院附属小学 四年级3班 赵梓乔

济南融创乐园里有许多娱乐设施,有摩天轮、激流勇进、过山车、迷宫、碰碰车等。一进门就让我眼花缭乱。

正对着大门的设施是一个高大的摩天轮。我迫不及待地上了楼梯,进了一个蓝色的小屋。“哇!在里面实在是太舒服了!”我不禁感叹道。一缕缕阳光穿过玻璃窗照在小屋里,好似我在一个充满金光的房子里,悠闲自在。

玩完了摩天轮,我又发现了激流勇进。看那又高又长的滑道,想想就刺激,穿好了雨衣,我们坐在了湿淋淋的船上,船发动了,我十分兴奋。开始上坡了,我连忙把雨衣弄紧了一点,忽然,船开始下坡,船上顿时充满了尖叫声,哗地一下子水淋在了我们身上,虽然穿着雨衣,但还是全身湿透了,不

过我觉得非常好玩。

我又玩了过山车。一开始,那会儿快一会儿慢的节奏就让我感到很惊险,现在开始下坡了,隆地一声,车像掉下去了一样直冲向水面,快到水里时又快速上坡下坡,我被风吹得眼都睁不开,只管使劲抓着扶手。过山车停了,我喘着粗气下了车,心脏在胸前咚咚跳,真是又好玩又刺激!

济南融创乐园里的每一个游戏都让我流连忘返。

教师评语:

小作者写出了济南融创乐园的好玩之处,重点写了摩天轮、激流勇进和过山车最吸引人,语言生动有趣,用总分总的文章结构,写出了自己的感受,主题鲜明!

(指导教师:魏丽萍)

小小“动物园”

滨州学院附属小学 2020级3班 毕睿芊

我家简直就像一个小小“动物园”。里面有“大象”爸爸,“老虎”妈妈,“野猪”姐姐,还有我这个“兔子”宝宝。

第一位是“大象”爸爸。他的个子、体形、体重都像极了一头大象。如果我想拿一件放在高台上的东西,可真是一件不容易的事情。虽然在四年级里,我的身高已经有一点超标了,但是面对一米六、七的高台,我还是无能为力。每到这时,我的“大象”爸爸都会挺身而出,毫不费力地帮我拿到我想要的东西。

第二位是“老虎”妈妈。她是“动物园”里的老大,我们都得听妈妈的指挥,要是不听的话,她就会让你痛得哇哇直叫,还会让你尝尝“麻花十八拧”是什么味道的。有一次,我考试考砸了,在进家门的时候,我不得不由得哆嗦了一下,尽管我放轻了脚步,但是关门的时候,还是发出了声音。妈妈火速般地跑了过来,两手叉腰,把我堵在了门口。我笑了笑,在妈妈没有反应过来的时候,我已经绕开

她跑到我的房间里去了。然后,我利用各种手段把自己牢牢地锁在了屋里,不被妈妈抓到。

第三位是“野猪”姐姐。如果她睡觉,你叫她,她还会说你几句,打你几下。

第四位就是我这个“兔子”宝宝啦。我就是个“专心的兔子”,比如:专心学习,写作业,有时还会专心玩!

看!这就是我们家的小小“动物园”!

教师评语:

小作者抓住了妈妈与老虎,爸爸与大象、姐姐与野猪、“我”与兔子的相似点,并选取了他们的典型事例,写出对每个家人的感受,语言生动有趣,文章结构总分总,条理清晰。

(指导教师:魏丽萍)

窗外

滨州实验学校 2021级 陈稼骏

早上起来,我向窗外望去,看见了茫茫的大雪,道路早已被大雪覆盖。雪很大、路很滑,车一如既往地道路上行驶,却降低了好些速度。车在马路上的队形井然有序,就像蚂蚁们在搬送食物。

房顶被雪伯伯悄悄盖上了一层棉被,屋檐下不时还能看见几

个冰锥子,好像一串串亮闪闪的珠帘。

在这么冷的天气下,中海却怀着一颗热血的心,依旧没有冻结。窗外人来人往、车来车往,每个人和中海一样,满怀热情奔波、收获,期待来年的春暖花开,那时的窗外会别有一番景致!



小鸭子得救了

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学二年级三班 刘蒙雨

有一天,小鸭子考砸了在家里被骂了,想出来放松一下。走着走着,它一不小心掉到了坑里,怎么也爬不出来。小鸭害怕极了,大声喊:“救命呀,救命呀!”

小猴子、小熊、大象听到了求救声,立马跑了过来,他们看见小鸭子掉到了坑里,连忙开始一起想办法。小猴找来了一根长木棍,把木棍伸放进了里面,小鸭抓不住。小象把它的长鼻子伸了过去,但坑很窄,鼻子塞不开。两只动物的办法都失败了。过了一会儿小熊回来了,他提了一桶水来,它把水倒在了那个大坑里,小鸭子慢慢地浮了上来,得救了。然后大家一起用干草、石头块儿把大坑给填起来了,以免别的小动物再掉下去。小鸭说:

“谢谢你们,特别是小熊,不然我就回不了家了。”小熊高兴地说不用谢,他们一起开心地回家了。

打那以后,小鸭子不再随便离家出走了。

教师评语:

孩子的想象力是无穷的。因为考砸被骂——离家出走遇险——得救——不再离家出走,情节完整,脉络清晰。更可贵的是,孩子有为他人着想的美好品质,小鸭子得救后把坑填上了。就这一点,让整篇文章有了思想境界上的升华。

(指导教师:孙志霞)

我们的学校

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学三年级四班 刘一泽

学校的一年四季非常美丽。

春天,万物复苏,学校里的树木开始重新生长,树儿开始发芽,大地重新换回以前的热闹和欢乐。

夏天,热情似火,炎炎高温酷暑难耐,仍然阻挡不了同学们努力地学习及快乐地劳动。校园里面的树叶都郁郁葱葱的,上体育课的时候,同学们都开心地跑下楼,操场上突然一阵清风吹来,让同学们感受到前所未有的凉爽。

秋天,秋高气爽,校园里树上的叶子黄了,一阵风吹过,落下的

树叶从空中偏偏起舞,像铃铛一样在空中发出叮铃铃的声音,好听极了。

冬天,冰天雪地,下雪的时候,学校像穿上了一层温暖的鹅毛大衣,雪花在空中飞舞,唱着欢快的歌曲,吹着有趣的风笛,飘进了教室里学生的心里。

看,这就是我学校的一年四季,真美啊!

教师评语:

作者能抓住校园一年四季的变化,写出校园的美丽。(指导教师:李海荣)

可爱的小花狗

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学四年级四班 孙孜妍

从前,有一只可爱的小花狗,长着一双圆溜溜的小眼睛,大家都很喜欢它。可是有一天,大家都开始远离小花狗,小花狗心里非常疑惑不解,于是就去问它的好朋友——小花猫。

小花狗找到了小花猫,问道:“小花猫,为什么大家都远离我,不和我玩儿了呢?”小花猫回答道:“因为你的身上全是泥土,你的毛发也变得不光滑了,全身上下还有一股奇怪的味道。”小花狗知道了答案后,就告别了小花猫,准备去做一场“大改造”。

小花狗回到了家,它放好了热水,然后走进浴缸,打上泡沫,舒舒服服地洗了个澡,就这样第一个“改造”完

成了。接下来是第二个“改造”——梳理毛发,小花狗拿出梳子,开始梳理自己的毛发。突然,小花狗大叫了一声:“啊,好痛啊!”这是怎么回事儿呢?原来是小花狗梳毛的时候一心二用,所以毛发就缠起来了。小花狗心里想着,下回梳毛可一定要专心,不能再一心二用了。

最后的“改造”是刷牙,小花狗拿出了自己可爱的小牙刷,认认真真、仔仔细细地刷了一遍牙,刷完之后,小花狗站在镜子面前感慨道:“还是干干净净的让人看起来舒服啊!”

改造完成后,小花狗自信地走出了家门。果然,小伙伴们又回来了,小花狗也开心地笑了。

教师评语:

文章语言生动活泼,采用大量语言描写,文章通过描写小花狗的几次“大改造”来凸显小花狗的“可爱”之处,文章内容详略得当,把事情的过程交代得很清楚。(指导教师:李梦菲)